130

o gel)

K
(10+15)x 14 +2 - (15x 6 + 2)

47}

—(Aberel ) Hel)~(




1
mi
~__ —P),
--14cm- \
\
1
9pm
1
1
/
/7
“~10cm ~
> El" Cm2
> =g 157cm?

B

CELETERR)

— (AT Ee] Wol)+(A2Ege] Hol)
(14x7+2)+(144+10) x9+2 =49+ 108
= 157(cm?)




9] Holg oA 2.

1 =21
_---18cm--___
/” H \\\
~7em-~ \
\\
1
9pm
1
1
/
7
f
» E: cm?
> HehD 99cm?
BT H2E ok W 1em , 0] em ) FHAPAY o]
Huth,

w2tA 11 x 9 = 99¢m?

)-(BAAPAL ] Ho)
9) = 162 — 63 = 99( cm?)




ohe BAAPAR O] ol B om YU

e
o1

~--32cm- 7

Hol 1 544 cm?

iy
o
=

\VARR 4
0x
i

17.cm

(3°1) =(HFAPEF Y Hol): (L)
= 544 + 32 = 17(cm)




o2 =39 Wolt: 2 cm? U7t

-6cm-.
3cm. 3cm
3em 3cni 3cm
3cm Send
--------- 18cm o
cCF sz

rr

whebA], okt sl wol
12 x 9 = 108( cm?)




6.

che 2olH AT 2R Holi 270em? itk

7t2E 2 em JY7F?

A2 o

\
18cm
!
/
/
> E cm
> HE . 30cm
| \
O 1 X ‘\
| 18cm
o 1 X !
] /
| /
AQ $2l ol B Wole . v

(FR)x18 + 2 = 270
(7}2)=270x 2+ 18
(7F2)=30cm




= A L.

2 9] yo]

g},

32 cm?

0])=32x2+4=16(cm)

ZHgr L a9 Yol)

AF
=t

L=
3T

9x 16 +2 = 72(cm?)

1)

1=
Ego

AF
™

(
(
(




AEEE
2] yol)+2
+2 =(

2

&

29 yol)

M_u
e
Mu
RO




L

o

=
[

>
> Hehl 24cm?

(L)% (E0])+2 = 6 x 8 + 2 = 24(cm?)




10.

=54+9 = 6(cm)
(879 Lan el go))
=(9+9) X6+ 2= 54(cm?)



11.

FPAAY T e el o7t 72em? YUt A2 Lan o] Yol
= % em® U7

. =

I

I

I

I

I

I

I

L 8cm” T 8cm” =
> = cm?
> mg 72 cm?




AA £G9] ol B Ta1A .

| 3cm
ﬁ/
T~-8ecm- "

» Ct cm2
> e 24cm?

(2 422 Wol)-(2he 47| Hol)

={8x(6+3)+2}-(8x3+2)

=36 — 12

= 24(cm?)




4cm 4end 4em

>
[> ®™eh: 48 cm?

AT T 299 Folt 12em YLk
(4x12+2)+ (4x12+2)

=24+24

= 48( cm?)




_--20cm--._
| [ 1oem
24cm 14cm
@ 140cm?2 @ 200cm? @ 280cm?
®)340cm? ® 480cm?
2 AAZYe Yolg 77 7,
R EE NEE S SR

—1 O
whebA, AL RO Yol

| L
(20 x 24) — (10 x 14) = 480 — 140 = 340( cm?) Y},




15. o= =92 "ol 192em® € o, o ¢l

>
> ®H=H: 16cm

o2 R ol Wol & (12x2) xo=+2 =192
24 x 0= 384
O =384+ 24 = 16(cm)




16. o= =99 HolE FsHi 2.

L

[e]

B
[

\VARR 4
0x
e

150 cm?

30 % 10 + 2 = 150( cm?)




17, o2 &5 FAHEE 2994 Tt =g Ut (1),(2) ol g2
ol & A2 AdoA]e
q4cm o =
|\
| 1
,6cm
=
L--9cm--H T
(1) TLma9] Yol
() A7Hd L mn e Yol
p  E cm?
> = cm?
[> HEh. 78cm?
> HEH. 39cm?
(1) §E 5 AZHES olo] BolA] WE EFe B

U,
13 % 6 = 78( cm?)
(2) BRG] olo] 22T,
78 + 2 = 39(cm?)




18.

b EYolA AR Fr Holg T
1A 9. ,

L
[\

vV Vv
0
n

__--35em=--_

7t

C\Qém ’
18cm’

_--35cm=~-~_ _

22eml—7}
\ 10¢

\‘\9611’1 ’
18cm”

7F=10x 35 + 2 = 175(cm?)
U=9x22=+2=99(cm?)
(A3t B2 o] Hol)= 175 + 99 = 274( cm?)

WHo] 10cm O] E=0]7F 35ecm 91 A2 719}, @ o] 9em
o1 Eo|7} 22em Q1 A2 U2 Yo Azt




o] Fo|7F24em ¢




20. o544 e Wolrb40em? 4 W, ®ol= 2 em YUY

i
o
=

vV V¥
0

o

oo

Q

=]




°]+= 30 cm?

15
TH

12cm ©]11,

LSS
-

-

~-12cm- -

30x2+12=5(cm)




22. Ho]7} 576cm? 91 AZFg o] g5yt o] A7 9
olf, Eole ¥ cm YU

0

» £ cm

> =2 36cm

wHol 32¢cm

(379 o) = (LR)x(&el)+2
wHbA] (30]) = 576 x 2 + 32 = 36( cm)




o
M
,OI._.\)
oS E
oG ©
Muuw__
U‘mﬂnﬂu
o o o
ﬁom_.x
N3
,Auﬂ\




24. 4Yol7} 84cm? 0|, Eo|7F dem P W, [ | oto] ke 4
FEHA L.

5

i
o
B

\VARR 4
0

I

D

Q

=

il

(B¥) x14 = 84(cm?)
wabd (BH) =84 + 14 = 6(cm) YUYt




25. 7F=7} 25cm , Al=7F 20em Q1 AAY KHeFe] =517t gl Ut
o] =otx] ] YolE % em? JU7H?

[ = cm?

> ®eFD 500cm?

ALY moFe] =5kx]9] Yol
(em

(7F2)x (AIE)= 25 x 20 = 500(cm?)




26. The AAZF] Woli AU AL

-l$~
JQ
B

JEER DI

9 x 8 = 72(tH) Yyt

ANAGE BAZE RGO R e
7122 18 +2 =9(7H), A2E 16 +

2 = 8(7M) 7t Hle=




27. th& HAZFg ] Wol AT HAZ Pl Holol P ujgu?

AR e AR RF e s UrH
7122213 =700), AIZZ 12 + 3 =4(7}) 7} H B2
7x 4 = 28(HH) YUt




#o] el

b

16800 cm.

e

>

800 x 21 = 16800( cm)




)

18 cm

72 +4 =18(cm)




5t o] 19cm ¢ AAFZFE o] et o] Az o] Ea o] Zo]

19 x4 = 76( cm)




31. TS UlER 1LCeo Yol FalAe,

-
2
10cm
v L] =
|
[t 3 cm2

OFERE 4709 FEd 4P L E Uiro] A BE, ntFE Y]
Hole ARt B2 o] Yol 4ulet Zayrt.
oS Ro] Yol & 10 x 4 = 40(cm?)




32. & nER9| Yolg FatA L.

>
> Heh: 40cm?

gzt 9] Zo]E 8em, 10cm YT
8 x 10 + 2 = 40( cm?)




33. s AelEe] Helg oA 2.

(11 +6) X 8 + 2 = 68( cm?)




Q.
> = cm?
> HE 66cm?

LT Wol)=14x 6 + 2 = 42(cm?)
L 29 Jol)=8x6+2 = 24(cm?)
& go])= 42 + 24 = 66( cm?)




L
1

tar, o] #12]9

S

olet
o} Je)3 5 9 Afolo] A2

gl

o =

M

il il | ul
%0 RO

A A N AN




: 35cm”

£

10cm




ohe A7) Wolt @ em? YUY

oflt

24X 17 +2 = 408 + 2 = 204( cm?)




38.

obd) WA 0] Holg F5HAS,

L

o

B
(V)

| 2
> Hgh D 220cm?

i}

(BRG] Hol) — (L) x (¥01)
20 x 11 = 220( cm?)




39. AAZge Yolg FatAlL.

o

o

=
no

vV Vv
0
0

=F . 441 cm?

HAZFRL v o) dolr} v P,
21 x 21 = 441( cm?)




40.

Fhmo} Aol Aolrk thst T AAZ Yol g FokAl o
6cm,2cm

» & cm?

> HehD 12cem?

6x 2 = 12(cm?)




41, b =39 Yol elyele] B Hjezk

.- l4em .

2cm

“4cim

i
=

i

>
[>x

i

21

0.

TS 72 2cm, A2 4cm Q] Yol 2 L H
2R 14+2=700), AIEZE 12+4 =307} 22 7x3 =
21(4) 7+ Yot




42, =39 99 dolE ot gt
[ Jeroll oo 55 M Yofat,

Ol

(B o)) =T+7+T7+7

:Dx4
[ J(em)

iy

i

0
it

28

v V. v Vv
0
iy

B

_--7Tcm-

S ~<7em- -

FAHA P YHe] do|7t B E 2

wrahA] JAZ Y E8| Q] ol E Aot A2

( R S| Zo] )x4 o]t

(B ZO) =7+T7+T7+7
=7x4 = 28(cm)




43. AR =¥ 9 dolE T 2.

2cm

2cm

>
> HE . 36cm

7h2 0] ol 12cm, A2 9] ZolE 6emo] B2
(12 4+ 6) x 2 = 36( cm)




44. H5 39| HolE T L.

/,—9cm~\

(9+13)x11+2=22x11+2=121(cm?)




e 42}

%

o

ol Wol7} 120cm? & of, BHL2 Z cm YU 7Y

20cm




